

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ О БУХГАЛТЕРСКОЙ (ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЕТНОСТИ
ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "БОЛХОВСКИЙ ЗАВОД ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ
ПРИБОРОВ"**

ЗА ПЕРИОД С 01.01.2011Г. ПО 31.12.2011 Г.

Адресат:

Акционеры ОАО «БЗПП» и иные лица в соответствии с российским законодательством

Аудлируемое лицо:

ОАО «БЗПП»

ОГРН 1025702655890 (свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 07.10.2005г серия 57 № 2888063, выданное МРИ ФНС РФ №4 по Орловской области).

Россия, 303140, Орловская область, г. Болхов, ул. Карла Маркса, д.17

Аудитор :

ОАО "АБК Навигатор"

ОГРН 1105741000694

Россия, 302038, Орловская область, Орловский район, ул. Раздольная, д.105

Член СРО НП «Московская аудиторская палата»

ОРНЗ 11003016205

Мы провели аудит прилагаемой ФИНАНСОВОЙ (БУХГАЛТЕРСКОЙ) ОТЧЕТНОСТИ ОАО «Болховский завод полупроводниковых приборов» по итогам деятельности за 2011г. в соответствии с договором № 2 от 06 апреля 2012 г. на основании бухгалтерских документов, представленных Предприятием.

Финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО «Болховский завод полупроводниковых приборов» за проверяемый период состоит из:

- Бухгалтерского баланса;
- Отчета о прибылях и убытках;
- Отчета об изменении капитала;
- Отчета о движении денежных средств;
- Пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках;
- Пояснительной записки.

Аудиторскую проверку проводили:

Аудитор	Гнеушева Елена Владимировна - квалификационный аттестат № 044252. Член Аудиторской палаты России. ОРНЗ 20201016058
---------	--

Перечень основных видов деятельности:

В ОАО «Болховский завод полупроводниковых приборов» (Далее по тексту – Аудируемое лицо) основными видами деятельности являются:

- Производство полупроводниковых приборов, включая фоточувствительные и оптоэлектронные элементы;
- машиностроение;
- торговля;
- оказание услуг.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство ОАО «Болховский завод полупроводниковых приборов» несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита.

Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

В ходе проведения аудиторской проверки мы не имели возможности наблюдать за проведением инвентаризации товарно-материальных запасов и основных средств с целью подтверждения остатков на конец отчетных периодов, результаты которых влияют на остатки по счетам бухгалтерского учета в отчетности по состоянию на 31.12.2011г., так как эти даты предшествовали дате привлечения нас в качестве аудиторов ОАО «БЗПП».

Мнение с оговоркой

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основания для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Болховский завод полупроводниковых приборов» на 31.12.2011 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за 2011 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности..

Директор ОАО «АБК Навигатор»
«23» апреля 2012г.



Вяткина Г.Н.